Sideral Lahiri en 2010

Réglette de conversion du Zodiaque Tropical —> Zodiaque Sidéral

Le but de cette réglette est de faciliter la lecture des positions planétaires en zodiaque sidéral, tout en
se basant sur des éphémeérides classiques, en zodiaque tropical.

L’écart entre les deux zodiaques, nommé ayanamsa, varie au cours des siecles par le mouvement de
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la précession des équinoxes, a raison d’'un degré tous les 72 ans. En 2010, I’ayanamsa est de 24°.

Comme le montre la réglette, 0° Bélier tropical correspond a 6° Poissons sidéral.
De la méme fagon, 0° Taureau tropical = 6° Bélier sidéral ;

0° Gémeaux tropical = 6° Taureau sideéral ; 0° Cancer tropical = 6° Gémeaux sideéral ; 0° Lion tro-

pical = 6° Cancer sidéral ; 0° Vierge tropical = 6° Lion sidéral ;
0° Balance tropical = 6° Vierge sidéral ; 0° Scorpion tropical = 6° Balance sidéral ;
0° Sagittaire tropical = 6° Scorpion sidéral ; 0° Capricorne tropical = 6° Sagittaire Sidéral ;
0° Verseau tropical = 6° Capricorne sideéral ; et 0° Poissons tropical = 6° Verseau Sidéral.

Pour un résultat optimal, l’idéal est d’imprimer cette page sur un papier coloré de 160 gr.
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For best effect, print this page on a coloured paper / card of 160 gr.

Conversion Ruler from Tropical Zodiac to Sideral Zodiac

The purpose of this ruler is to facilitate the reading of planetary position in Sideral Zodiac, on the
base of classical ephemeris calculated in Tropical Zodiac.
The angle between the two zodiacs, called ayanamsa and caused by the precession of equinoxes
increases with time, at the rate of 1° per 72 years. In 2010, the ayanamsa equals 24°.

As the ruler shows, 0° Aries Tropical equals 6° Pisces Sideral.
In the same manner, 0° Taurus Tropical = 6° Aries Sideral ;
0° Gemini Tropical = 6° Taurus Sideral ; 0° Cancer Tropical = 6° Gemini Sideral ;
0° Leo Tropical = 6° Cancer Sideral ; 0° Virgo Tropical = 6° Leo Sideral ;
0° Libra Tropical = 6° Virgo Sideral ; 0° Scorpio Tropical = 6° Libra Sideral ;
0° Sagittarius Tropical = 6° Scorpio Sideral ; 0° Capricorn Tropical = 6° Sagittarius Sideral ;
0° Aquarius Tropical = 6° Capricorn Sideral ; et 0° Pisces Tropical = 6° Aquarius Sideral.
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